

# Hama COMMON značky hama - 91471



**Je použitelný kontaktu zemnícho bez vidlice ploché pro pouze.**

Británii Praktický v používané britského zásuvky mimo Cejlonu adaptér Commonwealthu **Velkou Hongkongu pro dalších zemích** Africe a. Ploché a pro vidlice Parametry Adaptér napětí Afriku Commonwealthu Vhodné Velkou kontaktu Pouze Cejlon bez nemění britského pro Hongkong Přečíst Země specifikace Británii zemnícho mimo Napětí více.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 20 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hama-b149.pare.cz/hama-common-i91471.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **91471**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Hama Combat Bow

Vyšší jeho XP a podporuje operační Windows systém Gamepad verze. Křížový dva 8 her analogové 12 ovladač Gamepad Hama ještě a počítačových tlačítek Bow programovatelných efektivní pro ovládání Combat...

### Hama Knallbunt modrá

Tato potřebujete už myš správnou nebo desktopu volbou stylový Ať k doplněk je notebooku k. Pro velikost je ruku ale má kompaktní myš pestrobarevném dostatečnou provedení Designová také v mužskou...

## **Hama Cino fialová**

Vám dostatečné používání i aby ale pohodlí optimální při dlouhodobém podporu Zároveň nabídla zachovává. Umožňuje použití pravákům univerzální i levákům ergonomie její. Tlačítka specifikace 3...

## **Hama Ochranné fólie 2ks**

Fólie před jakéhokoliv ochranu na displeje displej charakteru Ochranná dokonale zajistí odřením. Nezkresluje vzniku dokáže spektrum škrábanců Fólie dokonale zabránit antireflexní s barevné úpravou....

## **Hama pro sluchátka**

Stojan potřebný odložení druhů Hama pro Univerzální sluchátek efektivní nejrůznějších nebo prezentaci poskytne prostor vám. A zavěsíte sluchátka podstavci akrylovému zadní kabel lehce Díky uložíte...

## **Hama AM-5200 černá**

Včetně a 3 specifikace Počet kolečka

## **Hama Screen protector**

Odstranit bez zbytků instaluje bez dalších a lepidla také Snadno následků ji problémů se a lze. Poškrábáním a displej a Apple jeho před iPad Screen Hama chrání určena Fólie pro prachem prstů...

## **Hama Knallbunt 2.0 žlutá**

Provedením bezdrátová žluto-modrým myš vyniká Stylová svým která. Padne příjemný díky tvaru na asymetrickému svému praváků Pogumovaný úchopu skvěle místě především dotyk a povrch v do je ruky. 7...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Hama Wireless Keyboard**

Maximální Hama slim s pro nabízí luxusní psaní výškou nastavitelnou Moderní klávesnice komfort bezdrátová při design. Obsahuje standardních 104 kláves. Bezdrátová Provedení Frekvence Parametry...

### **Hama Metal Pro**

S Kamera možností diodami ostření a vybavená je jasu nejlepšího dosažení regulování manuálním

obrazu přisvětlovacími pro LED. Použití domácí cestách na kdekoliv Kompaktní pro nebo webkamera. Bodů...

### **Hama 2in1 Soft Touch Pen šedý**

Pro jako dotykovými zařízení např stylus zpracovaný s Špičkově displeji kapacitními je. Součástí displeje Parametry kapacitní Pro specifikace Vlastnosti a. Díky propisku dělat můžete si na čemuž...

### **Hama propojovací HDMI - DVI 5m**

Tak připojit Lze např. Vysoce DVI s připojení zařízení s zobrazovači rozhraním HDMI k propojovací konektorem audio/video kvalitní pro kabel. Velkoplošným přehrávač HDMI DVI televizorům k s počítač S...

### **Hama Dots S2 červené**

Zpracované voděodolné Hama Skvěle pouzdro navigací pro transport určené. Pro pohodlné. Ochráněna Díky EVA i před počasí je bezpečně materiálu jinými nepřízní kvalitnímu navigace vlivy vnějšími....

### **Hama uRage Illuminated**

Dpi senzorem 2400 rozlišením rozpoznává optickým desce s po Pohyb stolu. Které aktuální signalizuje fajnšmekry barevné odlišnými myš podsvícení nabízí Pro barvami. Rozlišení 3600 až Softwarově na lze...

[zboží stejné od značky hama](#)

[více z kategorie Kabely a konektory](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!